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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχος είναι μαθητές διαφορετικών τμημάτων και σε διαφορετικά
μαθήματα και με διαφορετικούς καθηγητές να ασκηθούν στην
αλληλοκατανόηση και επικοινωνία μέσω της δημιουργικής γραφής.

Η φαντασία και η δημιουργικότητα των μαθητών πιστεύεται ότι θα
βρουν διέξοδο στην καθημερινή σχολική ζωή και θα βελτιωθεί η
κοινωνικοποίηση των παιδιών. 

Γράφω και εκφράζομαι : Η
δημιουργική γραφή ως γέφυρα
έκφρασης και επικοινωνίας
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Στόχος είναι οι μαθητές να ενθαρρυνθούν να συμμετέχουν σε
μαθητικούς  διαγωνισμούς, αθλητικές εκδηλώσεις και εν γένει σε
ομαδικές δράσεις πολιτισμού σε τοπικό και εθνικό επίπεδο με τη
βοήθεια των καθηγητών τους που θα τους ενημερώνουν και
προετοιμάζουν κατάλληλα. Οι μαθητές μας έτσι θα αναδείξουν και
θα καλλιεργήσουν τα ταλέντα τους σε κάθε τομέα. 

Πολιτισμός και εκπαίδευση
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Εξοικείωση των μαθητών με το famelab και τις πολλαπλές χρήσεις
του στη μάθηση και ενημέρωση όλης της μαθητικής κοινότητας για 
τις νέες τεχνολογίες.  Οι μαθητές είναι ήδη εξοικειωμένοι με τη
τεχνολογία και αγαπούν να μαθαίνουν νέα πράγματα.

Παρουσίαση θεμάτων στα πρότυπα
του famelab
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Οι μαθητές θα προετοιμαστούν για εναλλακτικές διδακτικές
μεθόδους και θα παρακολουθήσουν πρότυπα μαθήματα σε
συνεργασία με το 1ο ΠΕΚΕΣ και τους συμβούλους του σχολείου μας
. Επίσης κατά τη διάρκεια της δράσης θα παραχθεί πρωτότυπο
διδακτικό υλικό. Οι μαθητές και οι καθηγητές θα συνεργαστούν για
ένα πιο δημιουργικό μάθημα και πιο ευχάριστο.

Εναλλακτικές διδακτικές μέθοδοι και
ανάπτυξη πρωτότυπου διδακτικού
υλικού

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Στόχος είναι να γίνει σύγκριση των δεδομένων που θα παραχθούν
στην τωρινή χρονιά με τα αντίστοιχα του ίδιου άξονα από την
προηγούμενη χρονιά , του οποίου αποτελεί εξέλιξη .Επίσης στόχος
είναι να μάθουν οι μαθητές για νέα επαγγέλματα με επισκέψεις σε
τόπους εργασίας και να βοηθηθούν για τον επαγγελματικό
προσανατολισμό τους με διαλέξεις στο σχολείο από επαγγελματίες
και σχολικούς συμβούλους.

Φοίτηση στο Λύκειο-Προοπτική στην
αγορά εργασίας

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Στόχος είναι να εμπλουτιστεί η ιστοσελίδα του σχολείου μας και να
γίνει πιο χρηστική από όλους τους παράγοντες της σχολικής ζωής .
Θα δημιουργηθεί μια ηλεκτρονική σχολική εφημερίδα, όπου όλοι οι
μαθητές, καθηγητές, γονείς θα μπορούν να εκφράζουν τις απόψεις
τους και να ανταλλάσσουν γνώσεις και ιδέες.

Ηλεκτρονική σχολική εφημερίδα

Σχολείο και κοινότητα
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Στόχος είναι το σχολείο να γίνει ανοικτό στην κοινωνία , να
αναπτύξει συνεργατικές δράσεις και να συνδράμει σε ομάδες
αλληλοβοήθειας και αλληλουποστήριξης. Επίσης στόχος είναι οι
μαθητές μας να γίνουν δοτικοί άνθρωποι, με ενσυναίσθηση και να
βοηθούν τους συνανθρώπους τους που χρειάζονται βοήθεια . Ο
εθελοντισμός και η εξωστρέφεια θα είναι ο βασικός ιδεολογικός
στόχος όλης της ομάδας΄.

Σχολείο και κοινότητα: συνεργατικές
δράσεις , εθελοντισμός , εξωστρέφεια



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Προετοιμασία των μαθητών και των καθηγητών για συμμετοχή σε
προγράμματα erasmus. Το σχολείο μας έχει συμμετάσχει σε διεθνή
μαθητικά συνέδρια και από την προηγούμενη χρονιά είχαμε θέσει ως
στόχο το άνοιγμά μας σε ευρωπαικά προγράμματα.

Συμμετοχή σε erasmus


